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 職場体験学習に参加して！ 
 ２年生のキャリア教育学習の一環として、１１月１０日と１１日の２日間、石巻市内のさまざまな職場で職場体 

験学習を行ってきました。 

 それぞれの職場に勤めている方々やお客様、小さい子ども達との交流をとおして、さまざまな年齢構成の方との 

コミュニケーションの難しさや、元気な挨拶をすることの大切さを学んできました。日頃、学校でも指導されてき 

たことが、こういう場で大切になることを再認識できたと思います。また、実際に現場で働くという体験を通じて、 

保護者の皆様の毎日のご苦労も理解できたのではないでしょうか。 

今回の職場体験学習を機会に、御家族でも、将来の夢やこれからの生活で気をつけていかなければならないこと 

などを話題に出していただければ幸いです。生徒の皆さんが、「夢をかたちに」できるよう、今後の頑張りを期待 

しています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

１２月の主な行事   

 

１日(火)  三者面談 

２日(水)  三者面談 

３日(木)  三者面談 

４日(金)  三者面談 

７日(月)  専門委員会 

８日(火)  中央委員会 

１１日(金)  授業参観、教育講演会、学年協議会 

１４日(月)  生徒総会 

１８日(金)  ２学期終業式 

２１日(月)～ 冬季休業日 

 

１月の主な行事 

 

～７日(木)  冬季休業日 

８日(金)  第３学期始業式 

１２日(火)  到達度テスト 

１３日(水)  専門委員会 

１４日(木)  中央委員会 

２７日(水)  私立高校入試A日程 

２９日(金)  私立高校入試B 日程 

 

 

 
 先日、中学校時代の恩師からのハガキが突然届きま

した。拝見すると、新聞に掲載された私の拙文を読み、

懐かしく思い、ペンを持たれたとのことでした。あり

がたさと恥ずかしさで、胸がいっぱいになりながら読

み進めていくと、私の亡き父のことがこう書かれてあ

りました。「豪快なお父さんでした。『先生の思いどお

りにやらいん。言うことを聞かねえヤツは、ぶっ叩い

てもかまいません。』と笑った顔を思い出します。子ど

もたちを地域で育てることを実践されたお父さんでし

た。」 

 昭和の時代、私の父のような方々は、どこの地域に

もたくさんいました。まさしく、地域を挙げて子供一

人一人を育てる風土がありました。いつの頃からなの

でしょうか、尐しずつ尐しずつ「地域の絆」が弱くな

ってしまったのは・・・と嘆きながら、父の遺影の前

で手を合わせる息子でありました。 



  
 

 今年も熱い戦い！ 第２回まけないよ野球大会 
 

１１月２２日(日)９時半より、山下中学校校庭を会場に、「第２回まけないよ野球大会」が開催されました。 

これは、本校野球部生徒と石巻警察署員の方々が、野球を通して交流を図り、犯罪抑止の推進と生徒の健全育 

成向上を図るために昨年度から行っている行事です。 

  平塚 隆校長先生の始球式を皮切りに、熱い戦いが繰り広げられましたが、結果は６対１で石巻署員の方々の 

勝利でした。警察署員の選手には、甲子園出場経験者もいたそうです。 

  試合後は野球部親の会の方々による豚汁をごちそうになり、楽しい時間を過ごすことができました。 

  なお、この模様は、１１月２３日(月)夕方の、仙台放送みんなのニュースに取り上げられました。見逃した方 

は、YouTubeでもご覧いただけるそうですので、ぜひご覧になってください。本大会開催にあたり、ご協力い 

ただきました野球部保護者会の皆様、ありがとうございました。 

 

 

 

 

 生徒会役員、新体制になりました！     

 生徒会役員選挙が行われ、新執行部のメンバーが決定

しました。今年度、3年生が築いてきた山中の伝統をし

っかりと引き継ぎながらも、新たな取組に挑戦していっ

てほしいと思います。今後の活躍が期待されます。 

 

◎会  長 ： 2年2組  加美山慎吾 

 

◎副 会 長 ： 2年2組  津田 琉成 

         1年1組  武山  亮 

 

◎事 務 長 ： 2年1組  福野 星輝 

 

◎事務次長 ： 1年3組  志田 晃一 

 

◎会  計 ： 2年3組  石森 未知 

 

◎庶  務 ： 2年2組  桂田  悠 

        1年2組  黄海 小都 

        1年2組  錦部 百華 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 石巻市総合防災訓練から 

１１月１５日（日）に全市を挙げての総合防災訓練が開

催されました。今回、山下中学校を会場とした総合防災訓

練は行いませんでしたが、皆様には、これを機会に、各地

区の避難所を確認していただいたことと思います。 

なお、当日確認できなかった方々のために、各地区の避

難所を再度紹介いたしますので参考にしてください。 

（中里・住吉地区） 

住吉小学校 開北小学校 住吉中学校 住吉幼稚園  

中里小学校 はなことば石巻 

（山下地区） 

貞山小学校 山下中学校 石巻工業高等学校  

好文館高等学校 山下小学校 

 

 

 教育講演会の開催について 

 12月11日(金)に、石巻専修大学教授の木村民男先生を

講師にお招きして教育講演会を開催いたします。 

当日は授業参観、学年協議会等がありますが、講演会に

もぜひ御参加をお願いいたします。 

 

〈教育講演会〉 

 期日：平成27年12月11日(金)１４：３０～ 

 場所：山下中学校体育館 

講師：石巻専修大学教授 木村民男先生 

 内容：家庭教育の在り方について 


